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Elsőre harmadik 

Mitropa Rally Cup – Lavanttal Rally 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna 

számára Ausztriában végre elindult a 2015-ös rallye évad. A Wolfsberg környéki Lavanttal 

Rally, melyet az idei Mitropa Rally Cup második futamaként is jegyeztek rögtön egy értékes 

harmadik helyezést hozott Janiék számára.  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY párosa, Puskádi János és Gódor Barna négy év után újra elindult 

az egyik korábbi kedvenc versenyén a Lavanttal Rally-n, amely a 2015-ös évadban az Osztrák bajnokság 

mellett a Mitropa Rally Cup második futama is volt. Az Ausztriában Wolfsberg környékén rendezett 

erőpróba jó választásnak bizonyult, mert a hegyekben kijelölt igen technikás pályákon rengeteg 

momentum ismerősen köszönt vissza, ami nem volt hátrány a kissé hosszúra nyúlt, közel féléves szünet 

után.  

A szokatlanul hosszú kihagyást követően kicsit nehezebb volt újra „elhinni” a Fabia Super 2000-es 

hihetetlen kanyarsebességét és valószínűtlenül rövid féktávjait, ezért nem is akartak Janiék már az 

elején felesleges kockázatokba bonyolódni. Többek közt azért sem, mert ezek a szakaszok jellemzően 

sok felhordást és egyéb „huncutságot”, meglepetéseket tartogatnak a versenyzőknek. Ezúttal is sokat 

változtak az ideális ívek, számos improvizatív szituáció kerekedett a folyamatosan átalakuló 

körülmények miatt. 

A verseny elejétől száraz utakon autózhatott a mezőny, de a legvégére azért jutott egy kis eső is, csak 

hogy ne legyen olyan „unalmas”. A versenybírák ezúttal engedélyezték a gumik utólagos vágását, ami 

nem volt haszontalan az átvonuló kisebb vihar okán. Minden megpróbáltatás ellenére kiváló 

hangulatban, felszabadultan versenyzett a Puskádi – Gódor páros.  

Az egyetlen problémát Jani bal térde okozta, ami egy porcelválásnak köszönhetően kissé 

megnehezítette a bátrabb féktávok abszolválását.  Mivel a versenyautóban szinte csak a bal láb 

használatos fékezéskor, ez jelentett egy kis hátrányt, bár főként a gyorsasági szakaszokon kívül, mivel 

az adrenalin nagyrészt „elfújta” a fékezés fájdalmait. Etapon, a szervizparkban és a gyűjtőállomásokon 

okozott inkább kellemetlenséget a rakoncátlan térdízület. 

A tavalyi szezonban elszenvedett gyakran rejtélyes defektek okán ez a verseny kicsit a gumik 

teszteléséről is szólt. Kétféle márkát is használtak ezúttal Janiék egyrészt azt, amelyikkel az egész előző 

évet teljesítették, másrészt azt, amelyiket a korábbi években használtak folyamatosan. A tapasztalatok 

el is döntötték, hogy vissza kell térni a korábban használt abroncsokhoz, mivel a tavalyi gumimárka újra 

okozott néha fejvakarást, mivel két gyorsaságit követően megrepedezett az abroncs oldalfala. Ezúttal 

nem eresztett le egyszer sem, de beigazolta azt, hogy tavaly nem volt teljesen véletlen az a néhány 

defekt, amit sosem előzött meg vezetői hiba. 

 



 

 

 

A második versenynapon mindezek ellenére már javultak a részeredmények és néhány helyezést 

sikerült javítani is. Az eső által kissé izgalmassá vált hajrában végül sikerült az osztrák bajnokság 

értékelésében az abszolút hetedik helyezést elérni, de ennél sokkal fontosabb, hogy a Mitropa Rally 

Cup értékelésében az abszolút harmadik helynek, vagyis a dobogó legalsó fokának örülhetett a Puskádi 

– Gódor páros idei első megmérettetésén. 

Hat hét múlva majd Szlovéniában folytatódik a 2015-ös rallye program az EUROSOL RACING TEAM 

HUNGARY párosa számára. A Saturnus Rallye 2015 ezúttal Ljubljanából egy másik verseny korábbi 

terepére, Velenje városába és környékére költözik, így Janiék számára egy teljesen új helyszínen 

folytatódik a Mitropa Rally Cup pontjainak gyűjtögetése. 

 

Csökő Zoltán  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


